小长假期间,高速上车多意外多,一旦撞了,人先赶紧撤到安全位置

高速上出事故已经够郁闷 战别滞留路面等着"伤害加倍"

今天返程高峰预计堵点不少,遇到刮擦干万记得钱报的提醒:人先撤!

本报记者 徐建国 本报通讯员 江山 孙昊 周东堂 于军 文/摄

杭徽高速上,发生事故后,下车理论的男子,被后方来车直 接撞飞……

几天前,钱江晚报报道的这起事故,引起了很多人对二次 事故的关注。

昨天13点40分,杭金衢高速往金华方向过红垦枢纽200 米,也发生了一起二次事故。红色宝马车跟车太近,追尾白色 英菲尼迪小车后,两个车主都下车理论。几分钟后,一辆浙口 牌照的大众小车从二车道突然变道,从后方直接撞上来。万幸 的是,没有撞到人。事故造成三车严重损伤。

今天,各大高速将迎清明假期返程高峰,车流量大,事故易 多发。如何有效预防二次事故?

省高速交警总队向钱江晚报提供了今年以来的典型二次 事故案例。视频和照片触目惊心。据了解,预防二次事故是高 速交警今年工作重点之一,正在酝酿系列措施,将持续推进。

甬台温一事故发生后 有人下车在主线上逗留、抽烟

今年2月26日13时28分, 甬台温高速 宁波方向,发生两起财损事故,现场4辆小客 车依次停于第一车道内。

第三、四辆车的人员下车查看后,第四辆 车先行离开,第三辆苏州牌照的车仍在现场 滞留,车上人员还下车,到车辆尾部整理后备 厢物品。

4分钟后,由周某驾驶福特轿车途经现 场时,撞上已从苏州牌照车辆上下来活动的 三人,并推行车辆与前方车辆又发生连环追 尾。这起事故造成2死1伤。从行车记录仪 看,事故发生后,车上发出了撕心裂肺的孩子 哭声,令人心碎。

高速交警剖析:周某驾车未保持安全距 离,在前车紧急转向避让后已无采取措施的 足够间距,是造成事故的主要原因。另外,苏 州牌照车辆在财损事故发生后未设置警告标 志,并同车上乘客在通行车道内逗留,是造成 事故的另一方面原因。从视频中看,在第一 起事故发生后,还有人下车,在高速主线上抽 烟,真是让人捏把汗。



甬台温高速上的这起二次事故,造成2死1伤。

杭金衢一刮擦事故仅反光镜破损 司机下车理论20分钟被撞身亡

今年3月9日8时15分,徐某驾驶的轿 车途经杭金衢高速江西方向时,与第二车道 内王某驾驶的轿车发生刮擦。导致王某的轿 车反光镜破损。

他们下车理论,并在第二、三车道上活 动。8时37分,吴某驾驶的车辆在途经该路 段时,追尾碰撞因事故停车前方二车,同时导 致江西牌照车辆又与第四车道内重型集装箱 半挂车发生碰撞。事故造成徐某、王某当场 死亡,吴某受伤,四车不同程度受损。

高速交警剖析:吴某驾车时喝完水后拧 杯盖,妨害行车安全,未及时发现前方道路情 况,导致事故发生;徐某、王某在高速公路上 车辆发生交通事故后,在车辆能够移动的情 况下,人员及车辆未及时撤离现场,未按规定 设置警告标志。而且,徐、王二人的事故,只 是轻微的刮擦,反光镜有所损坏而已。可是, 两人却足足在高速主线上理论驻足20多分 钟,直到后方车辆一头撞了上来。

新闻+

那么多的血泪教训啊 发生事故后千万紧急撤离

今天是清明假期的最后一天,返程高峰 来袭。根据预判,这些路段的这些点位,届时 会比较拥堵,建议错峰出行——

杭甬高速:红垦互通15:00~19:00,彭埠 收费站9:00~11:00

杭金衢高速:临浦至浦阳段(浦阳江大 桥)12:00~22:00,萧山东收费站9:00~11:00

杭新景高速:杭州方向进绕城西线匝道 7:00~20:00, 千岛湖收费站9:30~11:00, 建德 服务区杭州方向(在改建)10:00~18:00

杭徽高速:临安互通至岳山一二号隧道 路段 13:00~22:00, 玲珑收费站 18:00~20: 00,临安收费站10时左右,於潜收费站10时 左右, 昱岭关收费站9:30~11:00

杭长高速:杭州方向进入杭州绕城枢纽 14:00~20:00

杭金衢高速杭州段目前处于拓宽施工 期,因大流量和事故导致排队缓行已经成为 常态,从这两天情况看,排队缓行是避不了 的,特别是西小江大桥段和浦阳江大桥段,建 议能绕就绕,能避则避。而杭新景建德服务 区双向都在改造,容纳车辆大幅减少,司机出 行前加满油,尽量少前往休息、加油。

高速交警提醒说,返程高峰,流量大,开 车出行,一定要注意三点,否则很容易发生交 通事故,甚至是二次事故——遇到大流量排 队缓行时,一定要与前方车辆保持安全车距, 不要跟车太近,千万不要随意变道、插塞,避 免发生一些不必要的刮擦碰撞事故;应急车 道(硬路肩)是生命通道,如遇排队通行时请 保持耐心,千万不要占用应急车道行驶;如果 在高速上错过了出口,千万不要急停、倒车, 甚至逆行,应继续往前行驶,在下一个出口下 高速后,再调头上高速。

一旦发生事故的话,紧急撤离,是第一要务。

清明没有雨纷纷,后面几天雷阵阵

本报讯 昨天晴好天气依旧在线。截至 昨天15时,杭州全市最高气温普遍达23℃~ 26℃,市区25.2℃。

今天正值清明节,清明节古时也叫三月 节。在二十四节气里,清明节是一个特殊的 存在——它既是节气,也是节日。从节气上 来说,清明从每年4月4日至5日前后开始。 "清"表示百草发芽,"明"表示春光明媚。也 就是说,到了清明,气候渐暖,草木繁荣。

对杭城而言,今天白天晴好依旧,只是天

空云量有所增多,杭州市气象台预计,今天的 气温与昨天相近,最低气温12℃,最高气温 25℃左右,平均相对湿度50%。

特别要提醒一下,今天正值祭扫、踏青高 峰,白天天气总体晴好,森林火险气象等级 高,大家要注意野外用火安全。

今天夜里到明天随着暖湿气流增强,杭 城就会有小阵雨现身,准备返程的你,要提前 安排好行程哦。

本周后半周,雨水也会频繁来刷存在感,

预计6日后期至7日上午,杭城有一次较明 显的阵雨或雷雨天气过程,雨量可达中等。

省气象台预计,今天全省多云,夜里浙北 地区转阴,局部偶有小雨。今天白天最高温度 沿海地区20℃~22℃;其他地区23℃~25℃。

据省气象台预测,本周我省有两次降雨 过程,分别为6日后期至7日上午以及8日夜 里至9日,全省有阵雨或雷雨天气;其他时段 以晴或多云天气为主。

本报记者 段罗君



视频